



Αρχική > Δελτία Τύπου 2015 > Δελτία Τύπου Οκτώβριος 2015 > 06-10-2015:Τηλεδιάσκεψη πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Αναπλ.Γεν.Γραμ.Υπουργείου Εσωτ. και Διοικ.Ανασυγκρότησης, κ.Τζανέτου Φιλιππάκου και του Εκτελεστικού Διευθυντή του FRONTEX κ.Fabrice Leggeri, για...

06-10-2015:Τηλεδιάσκεψη πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Αναπλ.Γεν.Γραμ.Υπουργείου Εσωτ. και Διοικ.Ανασυγκρότησης, κ.Τζανέτου Φιλιππάκου και του Εκτελεστικού Διευθυντή του FRONTEX κ.Fabrice Leggeri, για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών ροών στο Αιγαίο.

06-10-2015 19:44 / Δελτία Τύπου 2015 | Δελτία Τύπου Οκτώβριος 2015

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλεδιάσκεψη με τον FRONTEX για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών ροών στο Αιγαίο

Πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Τζανέτου Φιλιππάκου και του Εκτελεστικού Διευθυντή του FRONTEX, κ. Fabrice Leggeri

Ανακοινώθηκε η επιπρόσθετη ενίσχυση με τουλάχιστον (600) εμπειρογνώμονες στην Ελλάδα, που θα αξιοποιηθούν σε θέματα ελέγχου εξωτερικών συνόρων και διαχείρισης-καταγραφής μεταναστών

Τηλεδιάσκεψη πραγματοποιήθηκε χθες (05-10-2015) μεταξύ του Αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Τζανέτου Φιλιππάκου και του Εκτελεστικού Διευθυντή του FRONTEX, κ. Fabrice Leggeri, στο Κέντρο Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συνόρων και Μετανάστευσης (Κ.Ο.Δι.Σ.ΜΕ.) του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών ροών στο κεντρικό και ανατολικό Αιγαίο.

Αντικείμενο της τηλεδιάσκεψης αποτέλεσε η πρόσφατη πρόσκληση που απηύθυνε ο FRONTEX στα Κράτη-Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης για διάθεση (775) συνολικά συνοριοφυλάκων στα χερσαία και θαλάσσια σύνορα της Ένωσης (κυρίως στην Ελλάδα και την Ιταλία) για την αντιμετώπιση των μεταναστευτικών ροών στη Μεσόγειο.

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης ανακοινώθηκε από τον FRONTEX η επιπρόσθετη διάθεση τουλάχιστον (600) εμπειρογνομένων στην Ελλάδα, που θα αξιοποιηθούν σε θέματα ελέγχου εξωτερικών συνόρων και διαχείρισης - καταγραφής των εισερχομένων μεταναστών.

Ο κ. Φιλιππάκος καλωσόρισε την απόφαση του FRONTEX και ευχαρίστησε για την μέχρι τώρα συνεργασία. Ειδικότερα, τόνισε μεταξύ άλλων την αναγκαιότητα για αυξημένο πλέον συντονισμό των δράσεων τόσο σε θέματα ελέγχου των εξωτερικών συνόρων, όσο και σε θέματα διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών.

Τελευταίες Αναρτήσεις

3-7-2023: 109.887 τροχονομικοί έλεγχοι και 24.569 παραβάσεις το διάστημα από 25 Ιουνίου έως 1...

02-07-2023: Τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, εκπροσώπησε στις επετειακές εκδηλώσεις της Μάχης του Διρού, ο Υφυπουργός Προστασίας...

30-06-2023: Νότης Μητράκης από τη ΓΑΔΑ: Στόχος μας ασφάλεια παντού και ασφάλεια για όλους

30-06-2023: Από την Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας συνελήφθη σφραγιστικός υπάλληλος για



Ο κ. Leggeri δήλωσε από πλευράς του πως πρόκειται για μια ιστορική στιγμή, καθ' όσον πρώτη φορά, από συστάσεως του Οργανισμού, διατίθεται ενίσχυση αυτού του μεγέθους σε ανθρώπινο δυναμικό. Επιπλέον, ευχαρίστησε με τη σειρά του τη χώρα μας για τα υψηλά επίπεδα συνεργασίας και επαλήθευσε την ανάγκη συντονισμού δράσεων και επιχειρήσεων σε νέα βάση.

Στη τηλεδιάσκεψη συζητήθηκαν και θέματα συνεργασίας στο πλαίσιο υλοποίησης του μηχανισμού των Κομβικών Σημείων (Hot Spot), ως και ο ρόλος του Γραφείου Συνδέσμου FRONTEX στην Ελλάδα με έδρα στον Πειραιά.

Η τηλεδιάσκεψη ολοκληρώθηκε με συνοπτική συζήτηση σχετικά με τεχνικά ζητήματα για την προαναφερόμενη ενίσχυση του FRONTEX , στο πλαίσιο αξιοποίησης της στον ευρύτερο στρατηγικό σχεδιασμό.



30-06-2023: Από την Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας συνελήφθη σωφρονιστικός υπάλληλος για παραβάσεις της...

30-06-2023: Από την Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας συνελήφθη υπάλληλος της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης...



Το Υπουργείο
Δελτία Τύπου
Υλικό Αρχείου

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

Π. Κανελλοπούλου 4, Τ.Κ. 101 77, Αθήνα
Τηλ: +30 213 1520 000

Σύνδεσμοι
Χάρτης του site
Επικοινωνία
Δήλωση προσβασιμότητας

Χρησιμοποιούμε cookies για να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στη σελίδα μας. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη σελίδα, θα υποθέσουμε πως είστε ικανοποιημένοι με αυτό.

Εντάξει